

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 遂宁版 | 第409期 | 2024年6月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法重塑的生命在浊世中闪光

【明慧网】践行真、善、忍的大法弟子们，犹如社会中的一股清泉，清洗着污浊，纯净身心回归本性，展现着大法的美好与殊胜，证实着大法师父的慈悲与伟大。

这里给大家讲述我们当地几位大法弟子修炼法轮大法后身心变化的小故事。



看淡利益、为家人着想

修炼法轮功前，法轮功学员 A 身体多病，脾气暴躁，尤其看不上她的丈夫。她丈夫懒惰，家里的事情啥也不管，每次干活都得 A 连打带骂的。丈夫每个月只买米、面、油，别的不管，开的工资也不告诉她，十年没往家里交出一分钱。

A 曾说，自己身体多病，又爱生气，一看到村里有去世的人心里就哀伤叹息，觉的自己能活到四十一岁就知足了。

学法轮大法后，A 懂得了替别人着想，不计较个人得失，面对丈夫的所作所为，她不再打骂，还能替他着想。丈夫挣的少，不住家里交钱，她就自己做点小买卖添补家用。2009 年她家动迁了，买了一套二手的两室一厅的楼房，她丈夫一分钱没出，房子过户时房产证上，她仍然写上丈夫的名字。

A 的父母年迈，母亲基本上已经卧床不起，A 家里姊妹好几个，两个妹妹都上班或做生意没有时间为由，对父母不上心。A 同修和大姐照顾年迈的父母，经常给父母买好吃的和衣物，从无怨言。（孝敬父母是应该的）在她身上展现出了大法的美好和大法师父的伟大。

贤惠出名

修炼法轮功前，法轮功学员 B 心眼小，爱占小便宜，大姐姐回娘家吃顿饭她都不乐意，生气甩脸

子。丈夫懒惰，还爱耍钱，B 经常跟丈夫生闷气，有时打仗。

修炼法轮功后，B 的变化非常大，遇到问题时能用大法真、善、忍的法理对照自己，心里有想不开的事儿，通过看书学法慢慢的就想通了。B 照顾婆婆细心，婆婆得了脑血栓，给婆婆洗脸，洗脚，洗内裤。公公爱喝酒、看小牌和打小麻将，B 也都顺着老人的意。

一次我去她家跟她说：“你可真行啊，酒和烟供着就行了，还给他钱出去耍。”她说，公公都这么大岁数了，还有几年活头，他就是爱玩儿，也没啥输赢的，让他高兴少生病就行了。我看到 B 的善。

那几年农村动迁，她家的地被占用了，她主动的跟丈夫说：“这些年虽然都是咱们照顾父母，但是父母养了你也一样养了两个姐姐，虽然她们出门在外了，咱家占的地钱分给两个姐姐点，别因为钱闹的姐弟间不和。丈夫听了她的劝告后，按占地分钱时，丈夫和 B 亲自开车给两个姐姐送去。这事在村里一时成了美谈。

婆婆眼里的好儿媳

法轮功学员 C 刚修炼不久，婆婆曾许诺给她的一百四十多平方米的门市房，要动迁了，其中有两间面积五十平方米左右的房间没有房票，她的二大姐姐就以盖房时她拿

钱为由，私自里找人办了房票，把两间面积五十平方米左右的房子占为己有。C 知道后没跟大姐姐计较，看淡了利益，和以往一样善待大姐姐。

后来房子动迁了，她的婆婆又哭着找 C 说：“我想和你商量点事，就是你三哥（D 的大大哥）做买卖赔了钱，把房子都卖了还钱，还没够，还欠人家三十多万，还得供孩子上大学，事先答应给你们的门市房就不给你们了，我打算用这笔动迁款给你三哥还饥荒，然后再给他买个房子。你同意不？”C 说：“妈，您不用跟我商量，您想咋安排就咋安排吧！我听您的。”

C 的丈夫有了外遇，女儿告诉了八十多岁的奶奶，婆婆气得边哭边大骂儿子说：“几个儿媳就属她好，你怎么不好好过日子，不学好啊！”C 能放下私怨，善待丈夫，完全是因为她受益于法轮大法，能按照大法师父的话做。她的婆婆私下里也说：几个儿媳里，C 的人品最好。

在这里感恩慈悲伟大的师父教导出处处能为他人着想，道德高尚的弟子。在这红尘浊世乱象中，大法重塑的生命如朵朵净莲，纯净洒脱，回归纯真的本性，处处绽放着芬芳。

文/辽宁大法弟子◇

四川遂宁法轮功学员被骚扰情况

【明慧网】自去年年底到今年1月，遂宁市龙坪镇派出所警察、社区人员骚扰当地的法轮功学员，要求他们不炼法轮功，说诋毁法轮功的言词，都遭到法轮功学员的拒绝，并告诉他们一定会坚修到底。

◎ 龙坪镇派出所两名着装警察敲开了清净寺小区法轮功学员谢必芳（女、79岁）老人的家门，一警察掏出证件亮了一下，马上就放进衣兜里了，老人也没看清楚。警察问：你还炼不炼法轮功？老人答道：法轮功活动筋骨、强身健体，教我们按真善忍做好人，将来达到返本归真；我现在身体好了，（修炼）20多年没吃一颗药，从不麻烦后人。（我）还种了几分地的蔬菜，给儿子、媳妇一家吃。我们在外面看到（地上掉）的钱都不要。两个警察听到这里，话锋一转，对谢必芳说道：你跟别人就说自己不炼了，（你）在屋里炼就是了。谢必芳回答：我们是说真话、做真事，不能说假话，（这个）功法确实太好了。警察不甘心，又对她说道：你就说个不炼了，我们就走了。谢必芳回应道：我们师父说出的都是真话，（我们）也不说假话。两个警察知道再问下去，老人也不会说不炼的话，就自己找台阶离去了。

◎ 龙坪镇定觉院社区书记何红军（音）给法轮功学员谢必贵（女、82岁）的媳妇打电话说：某天要到你们家来，给你婆婆录像，叫你婆婆不说话，你帮你婆婆说。谢必贵知道后，立即对她媳妇说道：不准我说不行，我要说，就要实事求是的说。谢必贵老人就在社区书记来的前一天，准备好接待书记的糖果。她媳妇主动给村书记何红军打电话，说道：我妈说她说不行，她要说。结果等到次日9点钟，何红军及村干部一个也没去。

◎ 龙坪镇张飞梁社区书记杨胜林叫队长吴高国转告法轮功学员



米光萍（女、76岁），说明天9点钟到社区（大队）办公室。第二天，米光萍去了社区办公室后，杨胜林对她说：是关于你们炼法轮功的事。今天上面要来问你，找你谈话。问你还在炼法轮功没？你就说没有炼了。米光萍对杨胜林说道：我要坚定不移地炼下去。杨接着说：我们不好交待，你就说没炼了。后来有人给村书记杨胜林打电话，说他来不了了。杨胜林就把他的手机放到米光萍的嘴边，叫她对着手机说没炼了，米光萍不说。杨胜林就不断地催促她。此时，电话那头的人见米光萍不吱声，就说道：法轮功是某教（中共才是邪教），你不炼了。（如果要炼），就要影响你儿孙，这是某教，你说吗？米光萍对那人说：法轮功不是某教。那人一听，撂电话了。

◎ 龙坪镇派出所的两个警察来到法轮功学员谢文玉（女、80岁）的楼下给她打电话，问她在家没有？谢文玉答道：在家。警察说：你下楼来。谢文玉下去后，警察就直接问：还炼不炼功？谢文玉答：我要炼。警察又叫谢文玉签个字。她说：我没读什么书，写不起。随后，警察就走了。

◎ 龙坪镇谢家店村村干部唆使七社队长谢明全给其嫂子梁桂兰（女、68岁）打电话，告诉她，富源路派出所的警察叫你去村办公室签字，梁桂兰听了说：没有空。没配合。

◎ 龙坪镇谢家店村村干部叫法轮功学员吴金玉（女、69岁）的丈夫去了村办公室，叫他回家去给妻子吴金玉录像，并叫她诽谤法

轮功。吴的丈夫回家后，就给自己的妻子录像，并叫吴金玉说法轮功是某教的话。吴金玉义正词严的答道：我凭什么要说？！她丈夫见她不说，就辱骂她。

◎ 2023年9月，龙坪镇清净寺小区法轮功学员谢文英出门时遭小区不法人员跟踪，被她发觉，回头看时，那人就钻进树丛躲藏。同年11月，经开区富源路派出所警察给谢文英打电话，又发短信说：我是经开区派出所的，你放心接电话。谢根本不理睬。后来，又连续三、四天打骚扰电话和发短信。

西眉镇唐显智等法轮功学员被骚扰

◎ 4月16日上午，安居区西眉镇综治办、西眉镇居委会电话通知法轮功学员唐显智（男、70多岁）到西眉镇居委会办公室去一趟，说有事找他，并告诉他上面要来人。唐显智问：有啥事？我不来，我没有时间。

之后，居委会打电话的人就亲自跑到唐的家里，问唐显智：你还炼不炼法轮功？唐显智回答：我炼了法轮功身体好，（大法师父）教我们做好人，当然要炼，要做好。那人又诬蔑法轮功是某教（注：中共是真正的邪教）。唐显智反驳：法轮功不是邪教。（你们既然这样诬蔑）那就请你们拿出法律依据来。那人无奈地说：我们也是被上面的人管着的。说完，那人就拿出一张空白表格，强迫唐显智老人在那上面签字。

◎ 4月18日，安居区西眉镇法轮功学员唐秀碧（女、70岁左右），准备去市里看望生病住院的丈夫，她在西眉车站候车时，被西眉镇综治办李光清和梁旭两人伙同该镇居委会书记郑勇兵劫持到镇上，并强迫她在空白表格上签了字。

◎ 4月中旬，遂宁市安居区西眉镇雷桥村一社法轮功学员陈清秀（女），被西眉派出所所长周林、综治办梁旭、李光清和杨富荣骚扰并强迫她签了字。◇